Objetosc HUMUS ISTN = 22,00m3
Objetos¢ HUMUS PROJ. = 0,00m3

Pole pow.
Pole pow.
Pole pow. HIMUS ISTN = 1,02m2
Pale pow. HIMUS PROJ. = 0,00m2
Odlegtose = 23,00m
Dbjetosé WYKOP = 0,00n3
Objetos¢ NASYP = 59,75m3
Objetast HUMUS ISTN = 24,613
ObJjetas¢ HUMUS PROJ. = 0,00m3
Pole pow.
Pole pow.
Pole pow. HIMUS ISTN = L12m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,00m2
Odlegtose = 29,00m
Objetose VYKOP = 5,5Im3
Objetose NASYP = 35,78m3
Objetast HUMUS ISTN = 42,49m3
Objetost HUMUS PROJ. = 0,00m3
Pole pow.
Pole pow.
Pole pow. HIMUS ISTN = 1,81m2
Pale pow. HIMUS PROJ. = 0,00m2
Odlegtose = 23,00m
Objetose VYKOP = 7,12m3
Objetose NASYP = 16,91m3
Objetas¢t HUMUS ISTN = 31,85n3
Objetas¢ HUMUS PROJ. = 0,00m3
Pole pov.
Pole pov.
Pole pow. HIMUS ISTN = 0,96m2
Pole pow. HIMUS PROJ. = 0,00n2
Odlegtos¢ = 18,00m
Objetos¢ VYKOP = 5,013
Objetos¢ NASYP = 16,00m3
Objetas¢ HUMUS ISTN = 15,48n3
Objetas¢ HUMUS PROJ. = 0,00m3
Pole pow.
Pole pow.
Pole pow. HIMUS ISTN = 0,762
Pale pow. HIMUS PROJ. = 0,00m2
Odlegtose = 16,00m
Objetose VYKOP = 7.41n3
Objetose NASYP = 9,79m3
Objetost HUMUS ISTN = 12,32n3
Objetos¢ HUMUS PROJ. = 0,00m3
Pole pow.
Pole pow.
Pale pow. HIMUS ISTN = 0,78n2
Pale pow. HIMUS PROJ. = 0,00m2
Odlegtose = 23,00m
Objetose WYKOP = 7,69m3
Objetose NASYP = 19,75m3
Objetost HUMUS ISTN = 19,55m3
Objetost HUMUS PROJ. = 0,00m3
Pole pov.
Pole pov.
Pale pow. HIMUS ISTN = 0,%2m2
Pole pow. HIMUS PROJ. = 0,00m2
Odlegtos¢ = 17,00m
Objetose WYKOP =0,33m3
Objetose NASYP = 2533m3
Objetast HUMUS ISTN = 13,94m3
Objetas¢ HUMUS PROJ. = 0,00m3
Pole pow.
Pole pow.
Pole pow. HIMUS ISTN = 0,722
Pale pow. HIMUS PROJ. = 0,00m2
Odlegtose =19,00m
Objetos¢ VYKOP = 0,07m3
Objetose NASYP = 39,52m3
Objetast HUMUS ISTN = 12,54n3
Objetos¢ HUMUS PROJ. = 0,00m3
Pole pow.
Pole pow.
Pale pow. HIMUS ISTN = 0,60n2
Pale pow. HIMUS PROJ. = 0,00m2
Ddlegtose = 10,00m
Objetose WYKOP = 0,98m3
Objetose NASYP = 24,34m3
Objetost HUMUS ISTN = 6,80m3
ObJetast HUMUS PROJ. = 0,00m3
Pole pow.
Pole pow.
Pale pow. HIMUS ISTN = 0,762
Pole pow. HIMUS PROJ. = 0,00m2
Odlegtos¢ = 15,00m
Objetose VYKOP = 1,48m3
Objetos¢ NASYP = 26,09m3
Objetast HUMUS ISTN = 11,40m3
Objetas¢ HUMUS PROJ. = 0,00m3
Pole pov.
Pole pow.
Pole pow. HIMUS ISTN = 0,762
Pale pow. HIMUS PROJ. = 0,00m2
Oolegtose = 17,00m
Objetos¢ WYKOP = 13,98m3

Objetosc NASYP = 11,92m3

PIK. 3777,00

Skalo plonowa 11100
Skalo pozioma 11100

P.P. = 137,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

l142,
142,76

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

142,85 | 43,17
l142,824143,13

[142,74-143,06:
[142,78143,10
14

RZEDNE TERENU

+142,674142,83143,

142,141
142,40
42,41
142,76

142,80

DODLEGLOSCI

060 42,441

-6,50
-5,60
4,50
-325
2,50
0,00

2,50
325
4,50

6,50

PIK. 3800,00

Skalo plonowa 11100
Skalo pozioma 1:100

PP, = 137,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

.24

142,68

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

h42,88{143.20
42,92 {14324
142,92, o4
HeBne

142,89143,20

RZEDNE TERENU

+142,92-142,971143,23

142,694

142,984

ODLEGLOSCI

6,50 142,67
4,50 142,68
0,70 142,92

325
2,50

L0
,00
2,50
3,25
85
20
50
1,70

6,00

PIK. 3829,00

Skala plonowa 11100
Skala pozioma 11100

PP. = 138,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

o
143,15

RZEDNE SPODU
PROJ, NAVIERZCHNI

[143,434143,75
[143,474143,79
[143,474143,79
[143,434143,75

RZEDNE TERENU i)

143,361
14337
143,36
143,71
143,754143,52-143 84

143,94+

ODLEGLOSCI -
2

L7100
e
L4700
-3.25
2,9t
H.70
)
b5
825
85
20

6,30

PIK. 3852,00

Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100

PP. = 137,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

[143,27.
96
1%96

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

13280
143,251143,56-

it}

[143,24-143,56-
[143,28143,60

29

RZEDNE TERENU

143,30143,33143,65

43,2
143,274
30 143

DODLEGLOSCI

0,70 143,224

325
2,50

F6.30
4,50
Ca
-0,

bodo
12,50
B2s
Bes

la,

450

143,35

580

PIK. 3870,00

Skala plonowa 11100
Skalo pozioma 11100

P.P. = 137,00m

-,
.,
7

42,6’
142,’81

RZEDNE PROJEKTOWANE

,05.
7
[142.,67-

143,
14

RZEDNE SPODU
PROJ, NAWIERZCHNI

h42,95-14327
43,03 |

42,99 T14331
h42,95-143,31
4295114327

RZEDNE TERENU

143,02-143,04 143,36

143,054
143.‘34-
143,014

142,844

DODLEGLOSCI

6,00 143,04

e
_35 o
F2s0

0
0,70
E’m 4
I3,
385
l4,
450

-4.20
3,95

6.0

PIK. 3886,00

Skalo plonowa 1:100
Skalo pozioma 1:100

P.P. = 137,00m

7.

RZEDNE PROJEKTOWANE aag
A

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

[142,56-142,86
[142,60-142,92
[142,60-142,92

[142,56142,88

RZEDNE TERENU

143,35
-142,60142,654142,9

142,644

142,61
42,74

142,52

ODLEGLOSCI

8,90
30
20
e
60
29
00
50

4,
H4)
o3
3
-2,
10,00
.20
.10
2,50

3,25
8,50

PIK. 3909,00

Skola pionowa 1:100
Skola pozioma 1100

PP. = 136,00n

7.

RZEDNE PROJEKTOWANE

4216
141,84

he1.84

24
e
"
14189

RZEDNE SPODU
PROJ, NAVIERZCHNI

141,95 142,2

141,92 142,2

RZEDNE TERENU

141,89 142,01 142,33

141,88

114180 1141,96 142,26

141,96
141,894

ODLEGLOSCI

2,50 142,07142,01 142,33

0,00 142,37
[-2,00
0,00

4,50 142,16

4,10

375
3,25

0
2,50

B

3,25

la,

l4:30

14,50

f2m0  J4150

PIK. 3926,00

N

Skala pionowa 11100
Skalo pozioma 11100

PP. = 136,00n

RZEDNE PROJEKTOWANE 8S%

141,40

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

[141,75 142,07

141,79 J142,11
[141,49 141,81
[141,45 141,77

RZEDNE TERENU

141,53 141,64 1141,9

Jases

141,70 {
4154
a4

141,40 4
41,21 4

ODLEGLOSCI

7,50
450
3
|
2,50
1,30
0,00

2,50

B,

4,10

450

.00

PIK. 3945,00

Skalo plonowa 11100
Skala pozioma 11100

P.P. = 135,00m

[

/

RZEDNE PROJEKTOWANE

141,24

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

141,53 141,85

141,43 141,
141,39 141,71

RZEDNE TERENU

+140,98-141,57 141,89
141,46 141,55 141,87

141,431
141,50

4111 4

J41351
4125

4141,

DODLEGLOSCI

-9,50
-4,50
-4,
_3‘5 <4
2,50
-1.10
0,00

1,50

2,50
3,25
4,30
4,50

10,00

PIK. 3935,00

Skala pionowa 1:100 — = ——
Skala pozioma 1:100

PP, = 136,00n

99.
03

RZEDNE PROJEKTOWANE

141,37
64
l141,.28

RZEDNE SPODU
PROJ, NAVIERZCHNI

41,67 41,
41,71 Ju2,
4438170
141,334

RZEDNE TERENU

141,53 141,56 141,88

413 -
1,52
41,54
41,30

141,20 1
F4LIS 4

ODLEGLOSCI

700 141,00 4
4,50 141,374

325
250
[F2.10
1,00
0.00
1,70
2,90
14,50
[5.20
6.0

n

PIK. 3970,00

Skala plonowa 1:100
Skala pozioma 1100

PP. = 136,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

141,47
141,26
[141,26

RZEDNE SPODU
PROJ, NAWIERZCHNI

141,54 141,86
141,584141,90
141,484141,80

141,52 141,84

RZEDNE TERENU

141,54 141,63 141,95

Junea
JuLe8
41,53
415

ODLEGLOSCI

7,60
F4.50
L4
i
325
I-0,70
.00

.80

141,33

141,33
141,44
141,53

14,50
5,60

19,00



